



Župni list

**Rkt. Župe
Uznesenja BDM
Pregrada**

Br.:640/641
24.12.2023.– 7.1.2024.

Župnik Ivan Mikec
mob. 091/381– 6210



Božić, Marija Bogorodica-Nova godina, Tri kralja (Bogojavljenje)

Blagoslovljen Božić i sretna Nova 2024. godina!

Evangelije—Božić

Čitanje svetog Evanđelja po Luki

U one dane izađe naredba cara Augusta da se provede popis svega svijeta. Bijaše to prvi popis izvršen za Kvirinijeva upravljanja Sirijom. Svi su išli na popis, svaki u svoj grad. Tako i Josip, budući da je bio iz doma i loze Davidove, uziđe iz Galileje, iz grada Nazareta, u Judeju – u grad Davidov, koji se zove Betlehem, da se podvrgne popisu zajedno sa svojom zaručnicom Marijom koja bijaše trudna. I dok su bili ondje, navršilo joj se vrijeme da rodi. I porodi sina svoga, prvorođenca, povi ga i položi u jaslje jer za njih nije bilo mjesta u svratištu. A u tom kraju bijahu pastiri: pod vedrim su nebom čuvali noćnu stražu kod svojih stada. Anđeo im Gospodnji pristupi i slava ih Gospodnja obasja! Silno se prestrašiše. No anđeo im reče: »Ne bojte se! Evo javljam vam blagovijest, veliku radost za sav narod! Danas vam se u gradu Davidovu rodio Spasitelj – Krist, Gospodin. I evo vam znaka: naći ćete novorođenčce povijeno gdje leži u jaslama.« I odjednom se anđelu pridruži silna nebeska vojska hvaleći Boga i govoreći: »Slava na visinama Bogu, a na zemlji mir ljudima, miljenicima njegovim!« **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje:

U našim vremenima počesto čujemo riječi "užurbanost", "problematičnost", "kaotičnost". Sve te riječi označuju vrijeme koje nam je darovano. Naposljetku, čovječanstvo zapravo stvara, uvjetuje ozračje dobra ili ozračje lošega. Naime, nitko nam nije—a ponajmanje Bog koji se je utjelovio—stvorio takvo ozračje vremena u kojemu živimo.

U svakodnevnom, užurbanom životu čime se najviše služimo? Kratki odgovor bi bio društvenim mrežama. Silina informacija koje u trenutku dolaze do nas, koje površno pogledamo te ujedno dopuštamo da nas u trenu silina drugih informacija optereće. Kako je moguće da smo postali toliki robovi informacija i dezinformacija. Potrebno se je upitati: "Čemu tolike trenutne informacije?" ili pak: "Zar baš moram čitav dan i noć dopuštati da me netko time opterećuje?" Tužno mi je ponekad čuti slavodobitne, a u mnogočemu i krive zaključke koji kulminiraju u uzrečici "Sto nije na društvenim mrežama nije se dogodilo!" Tom konstatacijom opterećeni čovjek današnjice sam sebi svjedoči svoj usud.

No, pogledajmo na fenomen "događaja" iz malo drugačije perspektive. Zar se nije toliko dobra dogodilo ili koliki čine dobro bolesnicima, napuštenima zaboravljenima a nitko to nije objavio? Zar nisu toliki tužni na radnim mjestima, a nitko to nije objavio? Prekomjerna zasićenost različitim trkama bilo za materijalnim dobrima, ugledom, društvenim položajem u nama zatumljuje duhovnu stvarnost koja čini čovjeka?

Iz takvog stanja svođenja života na "vremensku crtu" društvenih mreža i s njima povezanih površnih odnosa dolazi do duhovne zapuštenosti. Kada čovjek u sebi zapusti duhovno, kada izgubi doticaj sa stvarnim životnim datostima, tada se s njim može lako manipulirati. Ključnom informacijom i izvorom istine postaje društvena mreža ili internetski portal. U takvom odnosu prema stvarnosti nema mjesta za mudrost, koja je nužno aktivni i kritički odnos prema informacijama i događajima koji naposljetku formiraju našu osobnost a time i društvo.

U takvim društvenim stanjima i počesto duhovnom siromaštvu, opet nam dolazi Božić. Bog, utjelovljen, koji je postao čovjekom. Svjesni smo prevladavajućeg konzumerističkog stava svjetske populacije no ipak ga proslavljamo. Iz evanđelja koje govori o njegovu rođenju vidljivo je da ni njegovi suvremenici nisu bili spremni dočekati ga. Za njega mjesta u Betlehemu, u njihovim domovima nije bilo. Unatoč svemu On je došao i objavio se neopterećenim pastirima.

Ako usporedimo Isusov dolazak u Betlehem i današnje vrijeme možemo povući paralelu indiferentnosti koja je vlada među ljudima onog i našeg vremena. Onda ih je zabrinjavao popis stanovništva od strane rimske vlasti, a nas danas politika, skijanje, krediti, opterećenost mislima tko ima "više" ili "manje", a sve je to još više potencirano različitim "istinama" koje nam se nameću.

No i u takvim vremenima i okolnostima mi danas slavimo Božić. Dokle god se slavi Božić—pa makar to bilo samo na razini okupljanja i nažalost potrošnje—budimo radosni jer se govori o jednoj istini, a ona je da je Bog došao među nas ljude.

Božić nas poziva da nam bude vrijeme u kojem promišljamo o vrijednostima: vrijednost obitelji, života, empatije prema čovjeku. Vrijednosti su one smjernice po kojima živimo, koje potiču naše djelovanje kao kršćana. Dakle, smisao njih je da budu aktualizirane, življene, da pronicu naše djelovanje i rasuđivanje te odnos prema drugima.

Božić nam svjedoči i jednu nepromjenjivu istinu kroz stoljeća, a što ne možemo reći niti za ikoga drugi događaj u povijesti. Ove godine obilježava se 800 godina od kada je sveti Franjo napravio prve jasllice. Što se dogodilo u gradu Grecciu 1223. godine? Napravljene su božićne jasllice koje su ostale do danas. To nam svjedoči da je Božić duboko urastao u svijest ljudi napose vjernika. Bog se je otkrio u djetetu Isusu. U ovim danima nekako smo svi usmjereni na djecu. Žalosti nas da je dijete sve manje vrijedno. Da je dijete vrijednost sigurno bi naše škole bile "punije". Čitav zapadni svijet "boluje" od starosti. Vidimo kako nam sve jednostavno propada. U naše vrijeme mnogih migracija spoznali smo da u našu Europu i Zapadni svijet dolazi mnoštvo mladih ljudi. Jednostavan zaključak je—mi na Zapadu vjerovali smo materijalnim dobrima profitu, a oni su vjerovali životu. Okrenimo se životu i novoj nadi koja nam Božićem dolazi.

S Božićem i božićnim svjetlom pođimo u novu godinu, moleći blagoslov Božji da nas prati. U novoj godini obilovali zdravljem, mirom i uspjehom. S ljubavlju susretnimo jedni druge i božićnim mirom i ljubavlju činimo dobro jedni drugima.

Svim župljanima želim zajedno s časnim sestrama Ivanom, Mirkom i Josipom blagoslovljen Božić i Novu godinu.

Zahvala za proteklu godinu

Kako se približava kraj godine želim zahvaliti svim dobrim ljudima koji se trude da u našim župama i gradu živimo u miru i dobru. Moramo zahvaliti profesorima i učiteljima te osoblju u našim školama i odgajateljima u vrtiću. Budimo zahvalni za njihov rad i trud u odgoju i obrazovanju djece. Hvala djelatnicima Doma zdravlja Pregrada, liječnicima, medicinskim sestrama za strpljivost i brigu s bolesnicima. Ovih dana skupljali smo Košaricu ljubavi kojom smo, kao župna zajednica, ljudima u potrebi učinili barem malo radosniji Božić. Hvala vam. Hvala anonimnim darovateljima koji su svojim darom pomogli učenicima i na taj način im pomogli u životnim potrebama. Zahvaljujem udrugama i mjesnim odborima koji su priredili prigodni domjenak na trgu i tako učinili Došašće i paljenje svijeće još ugodnijim druženjem svih nas. Zahvaljujem našim župnim zborovima Salve Regina, Kyrie i Zvončići te njihovim voditeljima, Dominiku i Dijani, koji svojim radom i pjevanjem uljepšavaju naše susrete. Hvala ministrantima koji se trude svojim radom uljepšati misna slavija. Hvala gospodinu gradonačelniku Marku Vešligaju i gradskom vijeću, koji svojim radom doprinose boljitku života u našem gradu. Hvala župnim vijećima i svim župljanima koji pomažu u životu župe. Hvala našim časnim sestrama na požrtvornom radu u župi.

27.prosinac Sveti Ivan—Blagoslov vina na svetim misama .

31.prosinac Silvestar —Zahvala Bogu za proteklu godinu.

Sveta Tri Kralja Bogojavljanje— 6. siječnja slavi se Bogojavljenje. Uz Bogojavljenje vezan je blagoslov vode, zlata i tamjana.

BOŽIĆNI KONCERT LIMENE GLAZBE GRADA PREGRADE:

U dvorani osnovne škole 26. prosinca u 16:00 sati.

ŽUPA KOSTEL

Poštovani župljani,

blagoslov obitelji započinjemo nakon Božića. Zahvaljujem svim župljanima, a napose udruzi Kostelska žena na uređenju naše župne crkve, koja se i kroz godinu uređuje s puno ljubavi i pažnje. Zahvaljujem udruzi Kostelska pištola na košnji trave i uređenju okoliša župne crkve i sudjelovanju na župnim proslavama. Hvala ministrantima, kao i pjevačima te voditeljici zbora gospođi Mariji Ivanjko.

Svim župljanima želim Blagoslovljen Božić i Novu Godinu!

PON 25.12.	BOŽIĆ	9:30	Antun, Dragica Drenški (od sina) * Antun Vešligaj (rođ)
		11:00	August Krušlin
PON 26.12.	Sveti Stjepan	10:00	Kapela svetog Štefana: Marija, Martin, Jadranka Vešligaj * Štefanija i Zvonko Zajec, Stjepan, Barica Drlan, Marija, Josip Drlan, Danica Drlan, Franjo, Zora Vuk * Stjepan, Vlado Novak, Marija, Mirko Lovrenčić
NED 31.12.	SVETA OBITELJ <i>Stara Godina</i>	9:30	Vlado, Ruža Drenški * Ignac, Marija, Josip Novak
PON 1.1.	Sveta Marija Bogorodica <i>Nova Godina</i>	9:30	na nakanu
SUB 6.1.	Sveta tri kralja	9:30	Sveta misa i blagoslov vode Milan Puhek
NED 7.1.	KRŠTENJE GOSPODINOVO	9:30	Na nakanu

BLAGOSLOV OBITELJI—Župa Kostel

26.12.2023., utorak od 12:00	od ob. Lovrenčić, dio Kostelskog, do Hustić
27.12.2023., srijeda od 8:00	Kostel (od Ž.Gajšak), Druškovec Gora, dio Vulice
28.12.2023., četvrtak od 8:00	Kostelsko (od Šurbeka do Šalkovića)
29.12.2023., petak od 8:00	Kostel Bregi (od Ljiljane Božić prema Prigorju, Petraki), ostatak Vulice prema crkvi

26.12.2023., <i>utorak</i> od 9:00 do 11:00; od 13:00	1. Zgrade Kostelgradska, Trg M.B.Kunagorske, Obrtnička, M. Tepesa, R Jorgovanića Mate Majera, Stjepana Radića (cijela) 2. Pod Lenartom, S. Kantocija, J.K.Tuškana (od 13 sati)
27.12.2023., <i>srijeda</i> od 8:00	1. Gornja Plemenščina 2. Bušin, Donja Plemenščina
28.12.2023., <i>četvrtak</i> od 8:00	1. J. Leskovara (do Ivana Bešenski-Grilec), Borova, Bregovita, Bežanska, Kratka, Dobrava, F. Cvjetka 2. Gorička, M.Roth Hrestak, M.Gupca, A.Mihanovića
29.12.2023., <i>petak</i> od 8:00	1. Klenice, Vojsak 2. Sopot, Pregrada Vrhi, Grofova Ratkaja
30.12.2023., <i>subota</i> od 8:00	1. J.Leskovara (od ob. Vučilovski do ob. Bešenski), M. Krleže i A. Kovačića, Vinagorska, K.Š. Đalskog, D.Domjanića 2. Svetojurski Vrhi 3. Valentinovo, Benkovo (uz trgovinu Hrestak)
31.12.2023., <i>nedjelja</i> od 13:00	1. Lj.Gaja 2. Lj. Gaja (zgrade) 3. A. Šenoe i Ottenfelsova
2.1.2024., <i>utorak</i> od 8:00	1. Pregrada Vrhi, Kolarija 2. Kostelski Bregi, Kostelgradska, Rudarska, D. Kunovića 3. Putkovec, Prigorje (uz glavnu cestu)
3.1.2024., <i>srijeda</i> od 8:00	1. Prigorje Donje 2. Svedružja 3. Gorjakovo, Pavlovec, drugi dio Gorjakova, dio Cigrovca
4.1.2024., <i>četvrtak</i> od 8:00	1. Pregrada Vrhi (Bačić), Gornja Plemenščina (do ob. Grilec) 2. Mala Erpenja
5.1.2024., <i>petak</i> od 8:00	1. Benkovo 2. Cigrovec desna strana
6.1.2024., <i>subota</i> od 13:00	1. A. Cesarca, J. Prejca, G. Krkleca 2. Zagrebačka 3. Lovreča Sela, Čret
7.1.2024., <i>nedjelja</i> od 13:00	1. Cigrovec (uz glavnu cestu) 2. Cigrovec (lijeva strana, brijeg)

Raspored misa i misnih nakana od 25.12.2022. do 7.1.2023. u župi Pregrada

PON 25.12.	Ž. crkva	7:00	Josip Šafranko * Ana, Dragutin Leskovar, Josip, Ana Cesarec, ob.Hrestak	
	BOŽIĆ Rođenje Gospodnje	Ž. crkva	8:00	Ignac, Darko Erjavec * Milica, Josip Skosples, Ana, Janko Jančin * Božidar, ob.Cobović * duše u čistilištu * vlč. Josip Belavić * Ana, Stjepan, Rudolf Sekušak * Stjepan, Božena Poslon, Terezija Klasić * Ljubomir, Anastazija, Ljudevit, Josipa Petrinić, Ivan, Marija Petrinić, Rok i Terezija Posavec * Božica, Ružica Posavec i ob., August, Ana Barlović, ob.Filipčić * Stjepan, Ana, Milan, Dragutin Jakoplić * Ratko Vrhovski * Zdenka, Franjo Pavlić * Ana, Stjepan Vešligaj, Vladimir, Vladek, Antonio Cesarec, Ratko Vrhovski * na jednu nakanu
		Ž. crkva	11:00	ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
		Ž. crkva	16:00	ob. Mikulić i Petek * Barica, Vlado Toplak * ob.Kanjuh i Vnuk, Ban, Grozaj * Marijan, Božica ob. Gluhak, Milan Golubić BLAGOSLOV DJECE
		Ž. crkva	18:00	Božo Antolić * Vjekoslav Ilić i August Vnuk *Božica Svečnjak, Štefica, Stjepan Mučnjak
UTO 26.12.	SVETI STJEPAN, prvomučnik	7:00	Štefanija, Dominik, Milan Herak, Marija, Ivan Hršak, Stjepan, Blaženka Živičnjak * Ana, Dragutin Leskovar, Ana, Josip Cesarec	
		8:00	Marijan, Štefica, Josip Cestar * Stjepan, Alojzija, Dragutin, Barbara Mikulaš, Ivanka Škrlec * Stjepan, Aleksandrina Ovcar * Stjepan Grahovar * Stjepan Hriberski * Štefanija, Davor, Josip Kanjuh * Stjepan Fišter * Stjepan Kolar, Stjepan Škrebilin, Neno Krsnik, Stjepan, Mira Puclin * Stjepan ob.Javornik, Joško Vdović * Stjepan Batišta * Vjekoslav, Josipa Ilić, Viktorija, Stjepan Gajšak * ob.Vdović, Zemljić, Belačić * Stjepan, Ruža Gorup, Anđelko Pasarić * Stjepan, Antonija, Josipa Filipčić * ob. Kolar i Filipčić * Stjepan, Marija Filipčić, Franjo Filipčić * Stjepan Hohnjec * Stjepan Jelačić * na jednu nakanu	
		11:00	Štefanija, Martin Krsnik, ob.Golubić * Ivica i Milan Grilec * Stjepan Sekušak * Franjo, Štefica, Stjepan Kletečki * Štefica Ilijaš, Stjepan Kranjčec * Stjepan, Katica, Ljudevit Jug * Stjepan, Antun, Marija, Franjo, Dragica Krsnik * Stjepan, Marija, Josip Petrak * Stjepan Škrinjar, Viktorija, Stanko Ilić * Slavko, Stjepan, Sanda Štrabić * August Krušlin * Josipa, Ljubica, Vlasta Kušar * Stjepan, Sanda, Stjepan Šorša, Milan Golubić * Stjepan, Barica Leskovar, Ljudevit, ob. Šoštarčić * Marija, Ivan, Milan, Josip Svečak * Štefanija, Ana, Julijus Vukmanić	
		18:00	Stjepan, Ivica Živičnjak * Julijus Zorinić, Ana, Stjepan, Milan Mrkus, Mirko, Milan, Marija Jagić * Zvonko i Đurđa Krklec * Stjepan,ob.Kos * Stjepan Hriberski * Stjepan Vrapčenjak, Mladen Vandekar * Rudolf Leskovar gd * Stjepan Hršak * Ana gd, Ivan, Josip Koprivnjak, Željko, Franjo, Ivka Sekušak, Stjepan Burić, Anica Posavec * Stjepan, Štefek, Radek Mesiček * Štefica Barić * Štefanija, Slavko Leskovar * Ivan, Stjepan Kusec, Micika i Stjepan Drenški, ob. Živičnjak * ob. Lamot, Vnuk, Stjepan Živičnjak * Stjepan Leskovar	

SRI 27.12.	Ivan, apostol i evanđelist <i>Blagoslov vina</i>	6:30	Ivica, Stjepan, ob.Grilec
		18:00	Mario Belošević * Marta Cerovečki
ČET 28.12.	Nevina Dječica	6:30	duše u čistilištu
		18:00	Viktor, Barica Plahutar gd, Stjepan Golubić, uspješno zaposlenje * Radek Mesiček gd * Julijana Mikec gd * Ana Jurak gd., Dominik, Stjepan Jurak, ob. Corić, za zdravlje Josipa Čorića * Mladen Hrestak, Miro, Mirko, Danica, Mirko, Barbara Presečki
PET 29.12.	Toma Becket	6:30	na nakanu
		18:00	Josipa gd, Josip Ružak
SUB 30.12.	Feliks	6:30	na nakanu
		18:00	Boris Bračun
NED 31.12 Sveta obitelji <i>Stara godina</i>	Župna crkva	7:00	na nakanu
	Župna crkva	8:00	Josipa, Slavko, ob. Špoljar, Marija, Josip Kolar * Josip Drenški gd * ob.Drenški i Hustić * zahvala dragom Bogu za 50 godina braka, zahvala za uspješan završetak studija
	Župna crkva	11:00	ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Župna crkva	18:00	MISA ZAHVALNICA: August Krušlin * Milica, Josip Hmelina * Ivan, Bernarda Martinko * Julijus gd, Albina Mikša

PON 1.1.	BDM Bogorodica <i>Nova Godina</i>	8:00	Ana, Dragutin Leskovar, Ana, Josip Cesarec, Ivan, ob. Hrestak
		11:00	ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
		18:00	August Vnuk
UTO 2.1.	Bazilije Veliki i Gr-gur Nazijanski	6:30	na nakanu
		18:00	Franjo, Barica, ob. Horvat, zahvala MB * Ivan gd, Ivica, Milan Hrestak * Vinko, Pepica Ivec, ob. Far, Brezak, Petek, Šorša, Mrkus, Kopjar, Ružica Posavec, Milica Kanjuh, za ozdravljenje Lucije
SRI 3.1.	Presveto Srce Isusovo	6:30	na nakanu
		18:00	Ljubica, Ivan, Ivanka Brezak * Ljubica Macan
ČET 4.1.	Anđela	6:30	na nakanu
		18:00	Milica, Ilija Badovinac
PET 5.1.	Genoveva	6:30	na nakanu
		18:00	Mirko gd, Anđa Vareškić * Petar Leskovar gd * Tomica Kavran
SUB 6.1.	BOGOJAVLJANJE Sveta Tri Kralja Blagoslov vode	7:00	Ž. crkva: na nakanu
		8:00	Ž. crkva: Marija, ob.Novak * Milan, Ivica, ob.Grilec, Cvjeta ob.Leskovar * Milan, Dominik, Štefanija Herak * Milan, ob. Miklaužek * Stjepan Kletečki, Milica, Stjepan Krog, Franjo, Štefica Kletečki * Milica, Josip Jančin, Milan, Terezija Gorupić * Alojz, Milica, Alojz Šafranko * Milan, Ana, Tomo Očko * Milan, Blaženka Svečak * Milko Peer * Milan Hrestak, Milan, Dragica Krušlin
		9:30	M. Erpenja: na nakanu
		11:00	Ž. crkva: Milan Golubić* Milan, Josip, Vid, Eva Vrbanc * Ivka gd, Ignac, Milan, Marija Leskovar, Marica, Franjo Hrestak
		18:00	Ž.crkva: Josip, Justina Gregurić * Marijan, Milan Strabić * Viktorija, Milan Hustić, Franjo, Marija, ob. Kantoci * Milena Petek * Josipa, Dragutin gd Antolić, Josip, Franjo, Anđela Leskovar * Milan Herak, Milka Pavić, Augustin, Ana, Milan Faget * Mirko, Marija Vnućec
NED 7.1. KRŠTENJE GO-SPODIN OVO	Župna crkva	7:00	Josip, Ana Cesarec, Ana, Dragutin Leskovar* na čast Duhu Svetom
	Župna crkva	8:00	Dragutin gd, Ana Leskovar * Milan, Cvjeta, Fanika Vdović * Terezija, Željko Bedeniković
	Župna crkva	11:00	Za sve žive i pokojne župljane
	Župna crkva	18:00	Lenka Škreblin, Ida Kolar * Nenad Vdović * Ivan, Bernarda Martinko, ob.Martinko* Damir Vdović gd

POMOĆ U BLAGOSLOVU OBITELJI I SLUŽENJU SVETIH MISA:

Kao i proteklih godina, tijekom vremena blagoslova obitelji u našoj će župi pomagati i boraviti patri isusovci: dr. sc. Ivo Antunović SJ i dr. sc. Mikolaj Martinjak SJ. Uz njih, po potrebi i svojim mogućnostima u blagoslovu će pomagati i vlč. Damir Ivanek, župnik župe Prišlin. Zahvaljujemo im na gesti svećeničke raspoloživosti.